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6’DA

 92 kilometre uzunluğundaki yolun 
bitümlü sıcak karışım kaplamalı bölünmüş 
yol standardına yükseltildiğini belirten 
Bakan Uraloğlu, proje kapsamında Sulude-
re, Badarmit ve Karaçal köprülerinin de 
inşa edildiğini söyledi.

Uraloğlu, yapılan çalışmalarla 
Burdur’u güneydeki ilçelerine ve Akdeniz 
sahil şeridine bağlayan ulaşım koridoru-
nun hem güvenli hem de konforlu bir hale 
geldiğini ifade etti.

Yeni yol sayesinde seyahat süresinin 

70 dakikadan 55 dakikaya indiğini vurgu-
layan Uraloğlu, “Bu projeyle zamandan 
527 milyon lira, akaryakıttan 304 milyon 
lira olmak üzere yıllık toplam 831 milyon 
lira tasarruf sağlayacağız, karbon salınımı-
nı 18 bin 439 ton azaltacağız.” dedi.

3’TE

Türkiye’nin en önemli kapalı havza göllerinden biri olan 
Burdur Gölü, kuruma tehlikesiyle karşı karşıya. 

Akdeniz Üniversitesi’nden Prof. Dr. Erdal Koşun ve 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Salda Gölü Bilim 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. İskender Gülle, gölde yaşanan su 
kaybının kritik seviyeye ulaştığını belirtti. Uzmanlara göre 
son 50 yılda su seviyesi 20 metre azalan ve yüzölçümünün 
%40’ını kaybeden Burdur Gölü, hem iklim değişikliğinin 
hem de insan eliyle yapılan tahribatın kıskacında.

5’TE

Burdur Belediye Meclisi’nin Ekim ayı toplantısında 
oy çokluğuyla kabul edilen “İçkili Yer Bölgesi” 
kararı, kent siyasetinde yeni bir tartışmayı beraberin-
de getirdi. 

Karara tepki gösteren AK Parti Burdur İl Başkan-
lığı, kararın yürütmesinin durdurulması ve iptali 
talebiyle Burdur Adliyesi’ne itiraz dilekçesi sundu. 
Dilekçe öncesi açıklama yapan AK Parti İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı ve Burdur Milletvekili Mustafa 
Oğuz, “Şehrimizin huzuru ve güveni için hukuki 
süreci başlattık.” mesajı verdi.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı’nın, 
Burdur Belediye Meclisi’nde alınan “İçkili Yer Bölgesi” 
kararını yargıya taşımasının ardından Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz’ten sert bir yanıt geldi. 

Yazılı bir açıklama yayımlayan Başkan Ercengiz, 
ekonomik krize ve kapanan fabrikalara dikkat çekerek, 
“Memleket yangın yeri, birileri ise suni gündemlerin 
peşinde koşuyor” ifadelerini kullandı. Ercengiz, 
“Gerçek mesele işsiz kalan yüzlerce ailenin geçim 
derdidir” diyerek, tartışmalar yerine üretim ve istihdam 
sorunlarına odaklanılması çağrısında bulundu.

.
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Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ), toplumsal katkı çalışmalarına 
anlamlı bir yenisini ekledi. 

“Köy Üniversitesi” projesi kapsa-
mında Diş Hekimliği Fakültesi öğrencileri 
ve akademisyenleri, Düğer ve Yarışlı 
köylerinde köy kahvelerini adeta birer 
sağlık merkezine dönüştürdü.

BURDUR’UN ULAŞIMINDA
TARİHİ DÖNÜŞÜM

BURDUR’UN ULAŞIMINDA
TARİHİ DÖNÜŞÜM

“Burdur–Tefenni–Çavdır Arası Artık 15 Dakika Daha Yakın!”
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, geçtiğimiz Cumarte-
si günü Burdur’da standardı yüksel-
tilen Burdur–Tefenni–Çavdır Yo- 
lu’nun açılışını gerçekleştirdi.

“Köy Üniversitesi” ile yayılıyor

MAKÜ’den Köylerde Örnek Proje: 

DİŞ SAĞLIĞI BİLİNCİ

“ARTIK ÜZÜLMEK DEĞİL, 
HAREKETE GEÇME ZAMANI”

BURDUR GÖLÜ ALARM VERİYOR!

4’DE
4’DE

5’TE

“Yanlış Duruş Omurgayı 

Sessizce Çökertiyor”

TEFENNİ OVASI’NDA
ŞEKER 

GİBİ 
HASAT!
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Sahibi: Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 5 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Atalarımız çok a�edersiniz ‘İt ite buyuruyor, it kuyru-
ğunu kıvırıyor..!’ derler. Ben de ‘büyük terörist kuyruğunu 
kıvırıyor, küçük terörist de terör estirmeye veya katliam 
yapmaya devam ediyor! Yâni Trump .t. kuyruğunu kıvırı-
yor, Netanyahu Teröristi de ‘ateşkese rağmen’ Gazze’yi 
vuruyor-vurmaya devam ediyor! Ve başta İslam ülkeleri 
olmak üzere uygar dünya bu olup bitenleri izlemekle ya 
da kınamakla yetiniyor!’ diyorum… 

NETANYAHU ‘‘ATEŞKES’’E UYMUYOR
GAZZE’Yİ YAKMAYA DEVAM EDİYOR!

Bilindiği gibi, 77 yıldır Filistin’i Filistinlilere dar eden, 
25 aydır da Gazze’yi yakıp yıkan ve 25 bini çoluk çocuk 
olmak üzere 70 bin kişiyi şehid eden korsan İsrail Devle-
ti’nin Siyonist ve katliamcı Başbakanı Netanyahu Gazzeyi 
canları pahasına savunan Hamas ile ‘güya’ bir ateşkes an- 
laşması yaptı, ancak ateşkesin ‘A’sına bile uymadı! Dolayı-
sıyla da hem kendi kaypaklığını-kalleşliğini ve güvenil-
mezliğini hem de başta ABD’nin manyak Başkanı Trump 
olmak üzere tüm kefillerinin âcizlikleri ya da vurdumduy-
mazlıklarını veya kasıtlarını ispatladı!

BİZ, DOMUZ DERİSİNDEN POST GÂVURDAN!
DOST OLMAYACAĞINI ÖĞRENEMEDİK GİTTİ!
MÜSLÜMAN 1 DELİKTEN 2 KEZ SOKULMAZ!!
ANCAK BİZ 2-3 DEĞİL, 20-30 KEZ SOKULDUK

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Mâide Sûresi’nin 51. Âyet-i Kerimesinde Cenab-ı Hakk “Ey 
îman edenler! Yahudileri ve Hristiyanları velî (dost) edinmeyin. 
Çünkü onlar birbirlerinin velîleri-dostlarıdırlar. Sizden kim onları 
dost edinirse şüphesiz ki o da onlardandır. Allah (c.c) zâlimler 
topluluğunu hidâyete erdirmez…’’ buyururken; Peygamber Efen- 
dimiz Hz. Muhammed Mustafa (sav) “Müslüman, Mûmin bir delik-
ten iki defa sokulmaz, ısırılmaz!” buyuruyor. Atalarımız ise ‘’Do- 
muzdan toklu doğmaz” veya “Domuz derisinden post, gâvur-
dan dost olmaz’’ derler! Dolayısıyla Cenab-ı Hakk’ta, Sevgili Pey- 
gamberimiz de atalarımız da gâvurlar güruhuna güvenilmesinin 
doğru olmadığını-olmayacağını hatırlatırlar… Amma velâkin, mü- 
nafıklığın revaçta olduğu ve 2, 20, hattâ 200 yüzlü insanların ve 
yöneticilerin kol gezdiği günümüz dünyasında kimin dost, kimin 
düşman olduğunu ayırt etmekte kolay bir şey olmasa gerek… 
Ancak, Netanyahu ve Trump gibi alenî, belgeli, ikrarlı gâvurların 
gâvurluklarından zerre kadar şüphe duyulmaması gerekir! Çünkü 
onların her zaman ve her hâlükârda yaptıkları ve yapacakları kay- 
paklıkları ve kalleşlikleri sağır sultanlarca ve âmâlarca bile görülüp 
duyuldu!

Demem o ki, sicili ve kanı bozuk İsrail’in Başbakanı Netanya-
hu, imzaladığı ateşkes anlaşmasına uymadığı, sudan-uydurma 
bahanelerle bozduğu; mazlum ve mağdur Gazze’yi bombalamaya 
devam ettiği gibi, âcil yardım araçlarını ve yardım kamyonlarını 
bile Gazze’ye sokmuyor ve bırakın Refah Sınır Kapısı’nın açılmasını, 
sarı hatta çekilme dâhil hiçbir sözünü tutmuyor ve hiçbir yükümlü-
lüğünü yerine getirmiyor… Oysa mâlûm ateşkese Emperyalist 
Amerika Bitişik Devletlerinin manyak Başkanı Trump kendi adını 
vermişti! Yani İsrail ile Hamas arasında imzalanan ateşkese ”Trump 
Barış Planı’’ demişti… Ancak, Trump kendi adını verdiği plana bile 
sahip çıkmıyor, dolayısıyla da güvenilmez olduğunu ispatlıyor!

HAMAS SÖZÜNDEN, NETANYAHU
YULARINDAN BAĞLANMIŞ HALDE

Biz literatür de ‘insan sözünden, eşek yularından bağlanır…’ 
denir! Ve Hamas ateşkese bağlı olduğunu, sözünde durduğunu, 
dolayısıyla da insan sözünde duran bir Müslüman parti veya 
teşkilât olduğunu ispatlarken; İsrail veya Netanyahu yularından 
bağlı olduğunu, dolayısıyla da bırakın Yahudiliği veya Mûsevilîği, 
insan bile olmadığını (..); ve İsrail ya da Netanyahu’nun meccanen, 

karşılıksız destekçisi olan ABD Başkanı Trump da İsrail’i ve Netan-
yahu’nun kulu kölesi olduğunu bir kez daha ispatladı-kanıtladı!

TRUMP NETANYAHU’NUN ATEŞKES İHLALLERİNİ
ÖNLEMEMEZ İSE, TRUMP’IN KENDİSİ DE PLANI
VE PROJESİ DE HİÇBİR İŞE YARAMAMIŞ OLUR!!!
VE BU ‘BİR DÜNYA SAVAŞINA’ NEDEN OLABİLİR!
EVANGALİSLERİN.. İSTEDİKLERİ DE BU ZETEN!!!!

Evengalistlerin asıl amaçları Tanrıyı kıyamete zorlamak, yani 
maksatları yer tanrısı mı, gök tanrısı mı yoksa güneş tanrısı mı han- 
gisi olduğunu bilemediğim, kendi kafalarınca oluşturdukları tan- 
rıyı kızdırıp, kurguladıkları kıyameti kopartıp, kendilerini cennete, 
kendileri dışındaki insanları ise cehennem yollamak! Halbuki, 
kıyâmetin ne zaman kopacağını peygamberleri peygamberi olan 
Hz. Muhammed (sav) dahil hiçbir kul ya da fâni biliyor, ama Evan-
galistler de bunun böyle olduğunu bilmiyorlar!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; gelişmelerden nefsim adına 
olmasa da neslim, güzel ülkem, büyük devletim, asil milletim ve 
Hz. Peygamber (sav)’in ümmeti adına endişe duyuyorum; ancak, 
‘Allah (c.c) var gam yok!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.

    

 
    

  

Süreli Yerel Yayın
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniver-
sitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 
Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. 
Murat Tomruk, uzun süre masa 
başında çalışan veya cep telefonuyla 
çok zaman geçiren bireylerde 
omurga sağlığının ciddi şekilde 
tehdit altında olduğunu belirtti.

Doç. Dr. Tomruk, günümüzde 
‘gizli vücut problemleri’ olarak 
tanımlanan kas-iskelet sistemi rahat-
sızlıklarının hızla arttığını vurgulaya-
rak, bu durumun en temel nedenle-
rinden birinin vücudu yanlış kullan-
mak olduğunu söyledi.

“Günlük yaşamda doğru postü-
rün ne olduğunu bilmeden hareket 
ettiğimizde farkında olmadan kendi-
mize zarar verebiliyoruz. Bu da bel, 
boyun ve sırt ağrılarından duruş 
bozukluklarına; kas, iskelet ve sinir 

sistemiyle ilgili birçok probleme 
kadar uzanabiliyor.” dedi.

Basit kurallarla sağlıklı
duruş mümkün

Doç. Dr. Tomruk, bu tür sorunla-
rın önüne geçebilmek için doğru 
duruş alışkanlıklarının son derece 
önemli olduğuna dikkat çekti.

“Dik oturmak, öne eğilmeden 
durmak, bacakları uzatarak kambur-
laşmamak gerekiyor. Ayrıca yerden 
bir şey alırken mutlaka dizleri büke-
rek çömelmeli, öne eğilmekten 
kaçınmalıyız. Bu basit alışkanlıklar 
bile ağrıları azaltabilir.”ifadelerini 
kullandı.

Teknoloji yeni duruş
bozukluklarını beraberinde getirdi

Teknolojinin günlük yaşama 
yoğun şekilde girmesiyle birlikte yeni 
duruş bozukluklarının ortaya çıktığını 

belirten Tomruk, özellikle cep telefo-
nu kullanımına dikkat çekti:

“Cep telefonunu sürekli elde 
tutmak ve başı öne eğerek ekrana 
bakmak, boyun bölgesine ciddi yük 
bindiriyor. Başın ağırlığı bu pozisyon-
da birkaç kat artıyor ve omurga ile 
kaslara zarar veriyor. Bu nedenle 
telefonu göz hizasında, yaklaşık 30–35 
santimetre uzaklıkta tutmak oldukça 
önemli.”

“Küçük farkındalıklar, 
büyük faydalar sağlar”

Tomruk, vücudu doğru kullan-
manın yalnızca ağrıları azaltmakla 
kalmayıp, ileride ortaya çıkabilecek 
ortopedik ve nörolojik sorunları da 
önleyebileceğini belirterek sözlerini 
şöyle tamamladı: “Küçük farkındalık-
larla hem daha sağlıklı hem de 
konforlu bir yaşam sürmek 
mümkün.”

TRUMP ‘’KUYRUĞUNU KIVIRIYOR”
NETANYAHU GAZZE’Yİ VURUYOR!

AHDE VEFA (SÖZÜNDE DURMAK) ÎMANDANDIR
Hz. Muhammed (sav)

ZULÜM, AHDE VEFASIZLIK VE HÎLE DENİLEN
ÜÇ KÖTÜ HASLET KİMDE VARSA, ZARARLARI
YİNE KENDİSİNE DOKUNUR! Hz. Ebûbekir (r.a)
KILIÇ, HÎLENİN SONUDUR… Şeyh Sâdi Şirâzî
İNSAN BİR AĞACA BENZER, KÖKÜ AHDİNDE

SÖZÜNDE DURMAKTIR… Hz. Mevlânâ (r.aleyh) 
HÎLE YAPANIN HÎLESİ ENİNDE SONUNDA

KENDİSİNE BULAŞACAKTIR… Semih Yaşar
HÎLE OYUNU KAZANDIRSA DA KADERİ

DEĞİŞTİREZ! La Edri
HÎLE İLE İŞ GÖREN MİHNET İLE CAN VERİR!

Neyli  

“Yanlış Duruş Omurgayı 
Sessizce Çökertiyor”

✒ Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sağlık Bilimleri 
Fakültesi Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğretim üyesi 
Doç. Dr. Murat Tomruk, modern yaşamın getirdiği yanlış alış- 
kanlıkların omurga sağlığını ciddi biçimde tehdit ettiğini söyle-
di. Uzun süre masa başında çalışan ya da cep telefonuyla fazla 
vakit geçiren bireylerde kas-iskelet sistemi rahatsızlıklarının 
hızla arttığını belirten Tomruk, “Günlük yaşamda doğru postü-
rü bilmeden hareket ettiğimizde, farkında olmadan vücudu-
muza zarar veriyoruz.” uyarısında bulundu.

■ MAKÜ BASIN

UZMANINDAN UYARI



Akdeniz Üniversitesi’nden Prof. Dr. Erdal Koşun ve 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Salda Gölü Bilim 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. İskender Gülle, Burdur 
Gölü’nün kritik seviyeye geldiğini vurguladı. Uzmanlara 
göre göl, hem iklim değişikliği hem de insan eliyle 
yapılan tahribatın kıskacında.

“20 metre su seviyesi kaybı, %40 küçülme”
Akdeniz Üniversitesi Jeoloji Mühendisliği Bölümü 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Erdal Koşun, Burdur Gölü’nde 
yaşanan su kaybının boyutlarını gözler önüne serdi.

“Son 50 yılda gölün su seviyesi yaklaşık 20 metre 
azaldı. Uydu görüntülerine göre su alanında %40 oranında 
küçülme görüyoruz” diyen Prof. Koşun, iklimsel etkilerin 
yadsınamaz olduğunu ancak asıl tahribatın insan kaynaklı 
olduğuna dikkat çekti.

Prof. Koşun’a göre gölü besleyen derelerin önünün 
kesilmesi, kontrolsüz sondajlar ve vahşi sulama uygulama-

ları gölün hızla çekilmesine yol 
açıyor.

“Kontrolsüz sondajlar 
derhal durdurulmalı, geri 
arıtma sistemleriyle gölün suyu 
geri kazandırılmalı. Belediyele-
rin bu yöndeki projeleri 
desteklenmeli ve çoğaltılmalı,” 
dedi.

Koşun ayrıca, Burdur, 
Yarışlı ve Salda Gölleri’nin 
jeolojik olarak birbirine bağlı 
olduğunu hatırlatarak, “Bu 
göller aynı tektonik komplek-
sin parçaları. Burdur Gölü’nde-
ki tahribat, bölgedeki diğer 
gölleri de dolaylı olarak 
etkiliyor.” uyarısında bulundu.

“Artık göllerimizi kaybetmek 
üzereyiz”

Salda Gölü Bilim Merkezi 
Müdürü Prof. Dr. İskender 
Gülle de Burdur Gölü’nün 
“ülkemizin sıcak noktalarından 
biri” olduğunu belirtti.

“Sadece Burdur değil, 
Beyşehir ve Eğirdir gölleri de 
benzer kaderi paylaşıyor. Tüm 
su kaynaklarımız, yüzey ve 
yeraltı suları dahil hem iklim 
değişikliğinden hem de insanın 
yoğun kullanım alışkanlıkların-
dan etkileniyor.” dedi.

Prof. Dr. Gülle, geçmişte 
bölgedeki birçok sulak alanın 
tarım amacıyla bilinçli olarak 

kurutulduğunu, 2000’li yıllardan sonra ise iklim değişikliği 
ve aşırı su kullanımı nedeniyle bu alanların kendiliğinden 
yok olmaya başladığını belirtti.

“Burdur Gölü, 50 yıl öncesine göre hacminin ve 
alanının neredeyse yarısını kaybetti. Geride kalanlar bile 
artık risk altında. Ancak hâlâ bir gölümüz var; bu bizim için 
hem umut hem de sorumluluk. Artık üzülmek değil, 
harekete geçmek zamanı.” ifadelerini kullandı.

“Gölün geleceği hem bizim,
 hem doğanın elinde”

Uzmanlar, Burdur Gölü’nün kaderinin hem doğal 
süreçlere hem de insan eliyle alınacak önlemlere bağlı 
olduğunda hemfikir.

“Gölün geleceği biraz doğanın, biraz da bizim elimiz-
de,” diyen Prof. Dr. Gülle, iklim değişikliğiyle mücadele, 
sürdürülebilir su kullanımı ve yerel yönetimlerin aktif 
projeleriyle göllerin kurtarılabileceğini vurguladı.
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■ MAKÜ BASIN

UZMANLARDAN UYARI:

“ARTIK ÜZÜLMEK DEĞİL, 
HAREKETE GEÇME ZAMANI”

BURDUR GÖLÜ ALARM VERİYOR!

BURDUR GÖLÜ -KURAKLIK

Türkiye’nin en önemli kapalı havza göllerinden biri olan Burdur Gölü, kuruma tehlikesiyle karşı karşıya. Akdeniz Üniversite-
si’nden Prof. Dr. Erdal Koşun ve Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Salda Gölü Bilim Merkezi Müdürü Prof. Dr. İskender 
Gülle, gölde yaşanan su kaybının kritik seviyeye ulaştığını belirtti. Uzmanlara göre son 50 yılda su seviyesi 20 metre azalan ve 
yüzölçümünün %40’ını kaybeden Burdur Gölü, hem iklim değişikliğinin hem de insan eliyle yapılan tahribatın kıskacında.
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■ HABER MERKEZİ

■ HABER MERKEZİ

AK Parti Burdur İl Başkanlığı, Burdur 
Belediye Meclisi’nin Ekim ayı toplantı-
sında oy çokluğuyla kabul edilen “İçkili 
Yer Bölgesi” kararına tepki gösterdi.

Parti, kararın yürütmesinin durdurul-
ması ve iptali talebiyle geçtiğimiz Cuma 
günü Burdur Adliyesi’ne itiraz dilekçesi 
sundu. Dilekçenin teslimi öncesinde AK 
Parti İl Başkanı Mustafa Özboyacı ve 
Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz açıkla-
malarda bulundu.

“Yürütmenin durdurulması ve iptali 
talebiyle dilekçemizi sunduk”

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, “Burdur Belediye Meclisi'nin oy 
çokluğu ile aldığı karara karşı yürütmenin 
durdurulması ve iptali talebiyle dilekçemi-
zi Burdur Adliyesi'ne sunduk. Şehrimizin 
huzuru, güveni ve refahı için başlattığımız 
hukuki sürecin takipçisiyiz.” dedi.

“Belirlenen bölgeler uygun değil”
Özboyacı, açıklamasında içkili yer 

bölgesi kararının yaklaşık bir yıldır Burdur 
Belediyesi’nin gündeminde olduğunu ha- 
tırlatarak, “Daha önce ilgili arkadaşlarımız 
toplantılarda, komisyon toplantılarında 
buna itiraz ettiler. Yaz sezonunda hal böl- 
gesinde bu işin kurulmaya çalışıldığıyla 
ilgili duyum alınca bölgedeki esnafları 
bilgilendirdik. Belediye Başkanı ve yetkili-
ler bu bölgede böyle bir düşünce olmadığı-
nı söylemişti ancak nihayetinde çıkan ka- 
rarda özellikle hal bölgesi ve Emek Yokuşu 
başta olmak üzere yeni içkili alanlar oluş- 
turulmaya çalışıldı.” ifadelerini kullandı.

Kararın oy birliğiyle değil, oy çoklu-
ğuyla çıktığını vurgulayan Özboyacı, “AK 
Parti ve MHP meclis üyeleri buna itiraz 
etti. Özellikle hal bölgesinde Arasta bölge- 
miz var, çıraklarımız çalışıyor, hemen 
yanında lise, anaokulu, resmi kurumlar, 
cami ve KYK yurdu bulunuyor. Vatandaş-
larımızın nezih bir ortamda yaşadığı bu 
alanlarda içkili yer bölgesi belirlenmesine 
karşıyız.” dedi.

“Olumsuz görüşlere rağmen karar çıktı”
Özboyacı, konuyla ilgili kurum 

görüşlerinin de olumsuz olduğuna dikkat 
çekerek, “Valiliğimizin ve Emniyet Müdür-
lüğümüzün olumsuz görüşüne rağmen 
‘Ben dediğimi yaparım, benim dediğim 
dedik’ anlayışıyla bu karar çıktı. Bu ko- 
nuyla alakalı vatandaşlarımızdan çok 
büyük tepki var. Yaklaşık 500’den fazla 

Emek Mahallesi sakini imza toplayarak Va- 
liliğimize teslim etti.” dedi.

“Hukuki süreci başlattık”
Kararın ardından partili hukukçularla 

birlikte itiraz dilekçesi hazırladıklarını söy- 
leyen Özboyacı, “Yaklaşık 15-20 gündür 
yoğun bir çalışma içindeyiz. Sebeplerini, 
sonuçlarını ve emsal kararları toplayarak 
itiraz dilekçemizi oluşturduk. İtirazımız, 
yürütmenin durdurulması ve kararın iptal 
edilmesi yönündedir.” ifadelerini kullandı.

Özboyacı, amaçlarının Burdur halkı-
nın huzurunu korumak olduğunu belirte-
rek, “Bu kararın derhal durdurulmasını 
istiyoruz. Çünkü bu karara istinaden bazı 
işletmelerin içkili yer ruhsatı başvurusu 
yaptıklarını duyuyoruz. Eğer bu karar 
yürürlükteyken ruhsat verilirse geri 
dönüşü zor zararlar doğabilir. Yüce Türk 
adaletine güveniyoruz, bu kararın iptal 
edileceğini umut ediyoruz.” dedi.

“Vatandaşlarımız da dilekçe verebilir”
Vatandaşlara çağrıda bulunan Özbo-

yacı, “Burdurlu vatandaşlarımız bireysel 
olarak da bu karara karşı Burdur Adliye-
si’ne dilekçe verebilirler. Partimizin 
hukukçuları bu konuda ücretsiz destek 
sağlayacak. Amacımız Burdur’un daha 
nezih, ortak fikirle yönetilen bir şehir 
olmasıdır.” ifadelerini kullandı.

Milletvekili Mustafa Oğuz: “Kararın 
aceleyle alınmasına tepkiliyiz”

AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa 
Oğuz da açıklamasında, “Son zamanlarda 
Burdur gündemini meşgul eden içkili 
mekan bölgesi belirlenmesi üzerine bir 
süreç yaşadık. Böyle bir bölge belirlenmesi-
ne karşı değiliz ancak belirlenirken vatan-
daştan gelen haklı şikayetlerin dikkate 
alınması gerekir.” dedi.

Oğuz, Burdur’un huzurlu bir şehir 
olduğunu vurgulayarak, “Bu sakinliğin ve 
sükunetin bozulmaması adına bölge 
belirlenirken özellikle öğrenci yoğunluğu-
nun ve çocuklarımızın bulunduğu alanla-
rın dikkate alınması gerekiyor. Bu konuda 
halk tedirgin. Bizim tepkimiz, vatandaşın 
talepleri dinlenmeden alelacele karar 
alınmasına.” ifadelerini kullandı.

Dilekçe adliyeye teslim edildi
Açıklamaların ardından AK Parti ve 

MHP heyeti, hazırladıkları itiraz dilekçesi-
ni Burdur Adliyesi’ne teslim etti.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı’nın, Burdur Belediye Meclisi’n-
de alınan “içkili yer bölgesi” kararını 
yargıya taşımasının ardından, Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz’den 
tepki geldi.

Ercengiz, yaptığı yazılı açıklamada 
ekonomik krize ve kapanan fabrikalara 
dikkat çekerek, “Memleket yangın yeri, 
birileri ise suni gündemlerin peşinde!” 
ifadelerini kullandı.

“Gerçek Meselelere Odaklanalım”
Belediye Başkanı Ercengiz açıklamasın-

da, Burdur’da uzun yıllardır faaliyet 
gösteren önemli bir fabrikanın kapanma 
aşamasında olduğunu belirterek, “Yaklaşık 
30 yıldır şehrimizde faaliyet gösteren, bir 
dönem 800 kişiye istihdam sağlayan önemli 
bir fabrika, bugün 300 çalışana kadar 
gerilemiş durumda ve KAPANIYOR! Bu da 
demek oluyor ki, en az 300 aile bu kış işsiz 
kalacak” dedi.

Ercengiz, fabrikanın kapanmasının 
sadece çalışanları değil, tedarik zincirini de 
olumsuz etkileyeceğini vurguladı:

“Kimisinin çocuğu okuyor, kimisinin 
evi kira, kimisi de asgari ücretle geçinmeye 
çalışıyor… Peki sadece bu çalışanlar mı 
etkilenecek? Elbette hayır. Bu fabrikanın 
üretiminden, taşımacılığından, tedarikin-
den kazanç sağlayan birçok sektör de 
doğrudan zarar görecek.”

“Reel Sektör Batıyor, Siz Sorunları 
Görmezden Geliyorsunuz”

Ülke genelinde üretim ve ihracat yapan 

firmaların zor durumda olduğuna dikkat 
çeken Ercengiz, ekonomik sıkıntıların 
görmezden gelinmemesi gerektiğini ifade 
etti:

“Reel sektör ya batıyor ya da ülkeden 
kaçıyor. Burdur gibi bir şehirde 300 kişinin 
işsiz kalması, ekonomik ve sosyal açıdan 
büyük bir kayıptır. İhracatçı, imalatçı, 
üretici, tüketici… herkes ‘imdat’ derken, siz 
sorunları görmezden gelip yok sayıyorsu-
nuz.”

Ercengiz, hükümet kanadına yönelik 
eleştirisini şu sözlerle sürdürdü:

“Hadi şimdi çıkıp yine ‘iş beğenmiyor-
lar’ dersiniz ama bu insanlar zaten asgari 
ücrete razı oldukları işlerini kaybediyor!”

“Bir Gidin, İş İnsanlarını Dinleyin”
Açıklamasında “suçlama” söylemlerine 

de dikkat çeken Ercengiz, Burdur Belediye-
si’nin kolay hedef haline getirilmemesi 
gerektiğini belirtti:

“Belki yine ‘Burdur Belediyesi yüzün-
den olmuştur’ diyeceksiniz ama bir gidin, iş 
insanlarını dinleyin. Gerçek tabloyu o 
zaman daha iyi anlarsınız.”

“İnşallah Başka Kapılara Kilit Vurulmaz”
Açıklamasının sonunda işsiz kalan 

çalışanlara destek mesajı veren Ercengiz, 
işverene de çağrıda bulundu:

“İnşallah başka fabrika kapılarına da 
kilit vurulmaz. İşini kaybeden tüm emekçi 
kardeşlerimize geçmiş olsun dileklerimi 
iletiyor, işverenin de bu kararını bir kez 
daha gözden geçirmesini temenni ediyo-
rum.”

Burdur merkez Özgür Mahallesi’nde televizyon 
anteni tamir etmek isteyen 61 yaşındaki esnaf 
Ramazan Evcil, yaklaşık 10 metre yükseklikteki 
çatıdan düşerek yaşamını yitirdi.

Elim bir kaza sonucu hayatını kaybeden 
Evcil, aynı zamanda önceki dönem Gençlik 
Kolları Başkanı Yunus Erkan’ın kayınpederiydi. 
Evcil, geçtiğimiz Cuma günü Sultandere Mezarlı-
ğı’nda toprağa verildi.

Burdur merkezde dün akşam saatlerinde 
meydana gelen elim bir kaza, tüm şehri yasa 
boğdu. Merkez Özgür Mahallesi Tabak Sokak 
üzerinde bulunan bir apartmanın çatısında, 
iddiaya göre televizyon anteni tamiri yapmak 
isteyen 61 yaşındaki esnaf Ramazan Evcil, feci 
bir kaza geçirdi.

Feci Kaza Sonucu Olay  
Yerinde Hayatını Kaybetti

Edinilen bilgilere göre, Ramazan Evcil 

henüz bilinmeyen bir nedenle dengesini 
kaybederek yaklaşık 10 metre yükseklikten 
aşağıya düştü. Durumu gören vatandaşların 
derhal ihbarı üzerine olay yerine çok sayıda 
polis, sağlık ve itfaiye ekibi sevk edildi.

Sağlık ekiplerinin olay yerinde yaptığı ilk 
incelemede, Ramazan Evcil’in aldığı ağır 
darbeler sonucu ne yazık ki hayatını kaybettiği 
tespit edildi. Olayla ilgili olarak polis ekipleri 
tarafından geniş çaplı soruşturma başlatıldı.
Cenazeye Yoğun Katılım

Yaşamını yitiren Ramazan Evcil’in, Burdur 
siyasetinde tanınan bir isim olan önceki dönem 
Gençlik Kolları Başkanı Yunus Erkan’ın kayınpe-
deri olduğu öğrenildi.

Merhum Ramazan Evcil için bugün (31 
Ekim 2025) Sultandere Mezarlığı’nda cenaze 
namazı kılındı. Cenaze namazına, çok sayıda 
siyasi isim ile sevenleri katıldı. Ramazan Evcil, 
gözyaşları arasında son yolculuğuna uğurlandı.

“Burdur’un Huzuru İçin
Hukuki Süreci Başlattık”

Burdur Belediye Meclisi’nin Ekim ayı toplantısında oy çokluğuyla kabul edilen 
“İçkili Yer Bölgesi” kararı, kent siyasetinde yeni bir tartışmayı beraberinde getirdi. 
Karara tepki gösteren AK Parti Burdur İl Başkanlığı, kararın yürütmesinin durdu-
rulması ve iptali talebiyle Burdur Adliyesi’ne itiraz dilekçesi sundu. Dilekçe öncesi 
açıklama yapan AK Parti İl Başkanı Mustafa Özboyacı ve Burdur Milletvekili Musta-
fa Oğuz, “Şehrimizin huzuru ve güveni için hukuki süreci başlattık.” mesajı verdi.

AK Parti’den “İçkili Yer Bölgesi” Kararına Tepki: 

Başkan Ercengiz’den “İçkili 
Yer Bölgesi” Tartışmasına Tepki:

“MEMLEKET 
YANGIN YERİ,
SUNİ GÜNDEMLERLE 
OYALANMAYIN!”

■ YENİ GÜN MEDYA
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■ MAKÜ BASIN

GÜNDEM

Köy kahveleri bu kez 
sağlık için doldu! MAKÜ 
Diş Hekimliği Fakültesi 
öğrencileri, “Köy Üniver-
sitesi” projesi kapsamın-
da köy halkına hem diş 
taraması yaptı hem de 
ağız sağlığı bilinci 
kazandırdı.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ), toplumsal katkı 
çalışmalarına bir yenisini 
ekleyerek “Köy Üniversi-
tesi” projesi kapsamında 
Düğer ve Yarışlı köylerin-
de sağlıklı dişler etkinliği 
kapsamında diş taraması 
gerçekleştirdi.

MAKÜ Diş Hekimliği 
Fakültesi öğretim üyeleri 
ve öğrencilerinin katılı-
mıyla yapılan etkinlikte 
köy sakinlerine ağız ve diş 
sağlığı taraması yapıldı. 
Tarama sırasında vatan-
daşlara ağız ve diş bakımı, 
diş fırçalama alışkanlığı ve 
protez diş kullanımı gibi 
konularda bilgilendirme 
yapıldı.

Etkinliğe Yarışlı 
İlkokulu öğrencileri de 
katıldı. Minik öğrenciler 
için düzenlenen yüz 
boyama etkinliği, diş 
hekimi korkusunu yenme-
lerine yardımcı olurken, 
taramayı keyifli bir hale 

getirdi.
Düğer ve Yarışlı köy 

kahvelerinde gerçekleştiri-
len etkinlikte MAKÜ Diş 
Hekimliği Fakültesinden 
Dr. Öğr. Üyesi Süleyman 
Faki, katılımcılara ağız 
sağlığının önemi hakkında 
bilgi verdi. Fakülte 
öğrencileri ise rutin 
taramalar yaparak diş 
problemi tespit edilen 
kişileri fakülteye yönlen-
dirdi.

Köy halkı, hem 
bilgilendirici hem de 
sosyal yönü güçlü bu 
etkinlikten memnuniyet 
duyduklarını ifade etti. 

Burdur'un Bucak ilçesinde sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu hafif ticari araç kontrol-
den çıkarak devrildi. Kazada araç 
sürücüsü olay yerinde hayatını 
kaybetti.

Kaza, gece saatlerinde Antalya-Is-
parta kara yolu Kargı köyü mevkii 
yakınlarında meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, 24 yaşındaki Mustafa 

Enes Karaca idaresindeki 15 RA 559 
plakalı hafif ticari araç, sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini kaybetmesinin 
ardından yoldan çıkarak takla attı. 
Kazada genç sürücü hayatını kaybetti. 
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, sağlık 
ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Ekipler tarafından yapılan incelemenin 
ardından Karaca'nın cansız bedeni 
Bucak Devlet Hastanesi morguna 
götürüldü.

Burdur’un Tefenni ilçesin-
de şeker pancarı hasadı 
gerçekleştirildi. İlçenin 
tarımsal üretiminde önemli 
bir yere sahip olan şeker 
pancarı, bu yıl da yüksek 
kalite ve verimle üreticile-
rin yüzünü güldürdü.

Tefenni Kaymakamı 
İbrahim Cem Deveci, ilçede 
yapılan şeker pancarı hasadı 
etkinliğine katıldı. Akıllı 

tohum tekniğiyle yetiştirilen 
pancarların toplandığı 
etkinlikte Kaymakam 
Deveci’ye; İlçe Emniyet 
Amiri Yusuf Çelebi, İlçe 
Jandarma Komutan Vekili 
Gökhan Taner Bedel, İlçe 
Tarım Müdürü Mehmet 
Çelik ve Sosyal Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Vakfı 
Müdürü Tufan Kızılkaya 
eşlik etti.

Hasat alanında üretici-

lerle bir araya gelen Kayma-
kam Deveci, bölge tarımı, 
üretim süreçleri ve modern 
tekniklerin uygulanması 
konusunda değerlendirme-
lerde bulundu.

Deveci, üreticilere 
bereketli bir sezon temenni-
sinde bulunarak tarımsal 
üretimin geliştirilmesi için 
her türlü desteğin devam 
edeceğini ifade etti.

Türkiye 
Futbol 
Federas-
yonu 
(TFF), 
bahis 
oynadık-
ları 
gerekçe-
siyle 
Profesyo-
nel Futbol 
Disiplin 
Kurulu’na 
(PFDK) 
sevk edilen 152 hakemle 
ilgili kararları açıkladı. 
PFDK, 31 Ekim tarihli 
toplantısında 149 hakeme 8 
ila 12 ay arasında hak 
mahrumiyeti cezası verdi.Ce-
za alan isimler arasında 
Burdur bölgesi hakemleri de 
yer aldı.

Ceza alan isimler arasın-
da Burdur bölgesi hakemleri 
de yer aldı.

Klasman Hakemi 
Mertcan Erölmez ve Klas-
man Yardımcı Hakemi 
Hakan Tunç, Futbol Disiplin 

Talimatı’nın 57. maddesi 
gereği “bahis oynama” 
eylemleri nedeniyle hak 
mahrumiyeti cezasına çarptı-
rıldı.

Karara göre: Mertcan 
Erölmez, eylemin yoğunluğu 
dikkate alınarak 10 ay hak 
mahrumiyeti

Hakan Tunç, eylemin 
yoğunluğu dikkate alınarak 
12 ay hak mahrumiyeti cezası 
aldı.

TFF, soruşturma kapsa-
mında toplam 152 hakemi de- 
ğerlendirmeye alırken, 3 ha- 

kem hakkında 
ise ceza uy- 
gulanmaması-
na karar 
verildi.

Merkez 
Hakem
Kurulu 
Talimatı
Disiplin 
Hükümleri

MADDE 
40 – Disiplin 
hükümleri 

aşağıdaki gibi düzenlenmiş-
tir.

b) Herhangi bir nedenle 
Disiplin Kurulları tarafın-
dan bir defada 45 gün ve top- 
lamda 90 günden fazla sü- 
reyle cezalandırılan ve hak- 
larındaki ceza kararı kesinle-
şen hakem, gözlemci, mentör 
ve eğitimcilerin lisansları 
ayrıca bir karara gerek 
kalmaksızın iptal edilir.

Bu maddeye göre;
Burdur'da 2 hakemin 

hakemlik kariyeri sona 
ermiş oluyor.

3 Kasım 2025 Pazartesi

■ YENİ GÜN MEDYA

TEFENNİ OVASI’NDA
ŞEKER GİBİ HASAT! Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), toplumsal katkı çalışmalarına anlamlı bir 

yenisini ekledi. “Köy Üniversitesi” projesi kapsamında Diş Hekimliği Fakültesi öğrencileri ve 
akademisyenleri, Düğer ve Yarışlı köylerinde köy kahvelerini adeta birer sağlık merkezine 
dönüştürdü. Köy sakinlerine diş taraması yapan ekip, ağız ve diş sağlığı konusunda bilgilen-
dirmelerde bulunarak hem yetişkinlere hem de çocuklara sağlıklı gülüşlerin önemini anlattı.

“Köy Üniversitesi” ile yayılıyor

MAKÜ’den Köylerde Örnek Proje: 

DİŞ SAĞLIĞI BİLİNCİ
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“Burdur–Tefenni–Çavdır Arası Artık 15 Dakika Daha Yakın!”

-

-

-
-

-

 

 
Suludere Köprüsü: 

61 metre uzunluğunda inşa edildi. 
 Badarmit Köprüsü: 

35 metre uzunluğunda inşa edildi. 
Karaçal Köprüsü: 

123 metre uzunluğunda inşa edildi.
 

-

-

 
-

 

-

 

-

-
-

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 92 kilometre uzunluğun-
daki Burdur–Tefenni–Çavdır Yolu’nun açılışını gerçek- leştirdi. Yol, bitümlü 
sıcak karışım kaplamalı bölünmüş yol stan- dardına yükseltilerek hizmete 
sunuldu. Bakan Uraloğlu, proje sayesinde seyahat süresinin 15 dakika 
kısaldığını ve yıllık toplam 831 milyon TL tasarruf edileceğini bildirdi.

BURDUR’UN ULAŞIMINDA
TARİHİ DÖNÜŞÜM


